

## НЕДЕЛЯ «КНИГОМАНИИ» В ИСАКОГОРСКОМ И ЦИГЛОМЕНСКОМ ОКРУГАХ

В культурном центре «Бакарица», в рамках Года детского чтения в Архангельске, объявленного мэром Виктором Павленко, состоялось открытие окружной недели «Книгомания» в Исакогорском и Цигломенском территориальных округах.

На литературный праздник «Ходит Сказка по Земле» собрались мальчишки и девчонки из общеобразовательных учреждений округа.

В холле гостей праздника встречал кот Гостинец. В танцевальном зале культурного центра была оформлена выставка новинок литературы, которую представили ребятам сотрудники Исакогорской библиотеки №12. До начала праздника дети принимали участие в викторине по сказкам, раскрашивали сказочных героев, делали поделки из бумаги под руководством художника МУК «ЦБС» Татьяны Герасимовой.

А затем, вместе с ведущими Буратино и Мальвиной школьники отправились в путешествие по сказкам: отгадывали загадки, искали красный лепесток у цветика-семицветика, выбирали пару сказочному герою.

На празднике состоялось награждение самых лучших читателей муниципальных и школьных библиотек Исакогорского и Цигломенского территориальных округов. Десять человек были награждены Грамотой как лучшие читатели и получили в подарок новую книгу архангельской сказочницы Ксении Горяевой «Приключения кота Гостинца».

<http://www.arhcity.ru/?page=0/26250> // Сообщение от 26.09